
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
Bassinfüllungen 
 
Bekanntlich werden die privaten Schwimmbassins im Frühjahr auf- bzw. nachgefüllt. 
Erfahrungsgemäss erfolgen diese Füllungen meistens etwa im gleichen Zeitraum. 
Dies könnte zu einem Engpass in der Wasserversorgung führen. Der Gemeinderat 
bittet daher sämtliche Besitzer von Schwimmbassins höflich, vor dem Füllen mit 
dem Brunnenmeister (Herr Franz Schultermandl, 079 381 40 70) Kontakt aufzu-
nehmen. Besten Dank. 
 
 
Herzlichen Dank an die Winterdienstequipe und den Hauswartsdienst 
 
Wieder ist ein langer und harter Winter vorbei. Die Winterdienstequipe stand im 
Dauereinsatz. Die Crew hat hervorragende Arbeit geleistet. Strassen und Trottoirs 
wurden für Fussgänger und Fahrzeuglenker rechtzeitig von Schnee und Eis befreit. 
Der Gemeinderat bedankt sich bei der Winterdienstequipe, bestehend aus Bau-
amtschef Herbert Lauber und den Landwirten Bernhard Andres, Markus Wettstein 
und Martin Gsell jun., für ihren grossartigen Einsatz ganz herzlich. In den Dank wird 
auch das Hauswartsteam unter der Leitung von Franz Schneider eingeschlossen, 
welches die Zugänge zu den öffentlichen Gebäuden stets von Schnee und Eis be-
freite. 
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Am 23. März durfte Frau Alice Frey-Gasser, Hägelerstrasse, auf 85 Lebensjahre 
zurückblicken. Der Gemeinderat gratuliert der rüstigen Jubilarin ganz herzlich und 
wünscht ihr noch viele schöne Stunden im Kreise ihrer Angehörigen.  
 
 
Neue Kaffeemaschine in Turnhalle 
 
In der Turnhalle wurde vor kurzem die alte Kaffeemaschine durch eine neue, leis-
tungsfähigere Maschine ersetzt. Die Kaffeemaschine ist in der Benützungsgebühr 
für die Turnhalle nicht enthalten. Interessierte Vereine und Organisationen können 
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die Maschine bei Bedarf bei einem Anlass gegen eine Entschädigung von Fr. 0.50 
pro Tasse Kaffee mieten.  
 
 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte Baubewilligungen an: 

• Paul Haag, Haldemättlistrasse, für den Einbau einer Nasszelle im Hobbyraum 
 
 
 
 
 
Remetschwil, 29. März 2011  
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